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Respondents That Utilize City Parks

Yes No No Response



31

311

122

34 11 22

580

62
15

223

26 8

673

332

25 45

385

21

138

366

33 15

147

427

22

0

100

200

300

400

500

600

700

800

Respondents Use of City Parks
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Amenities Most Utilized

Boat 
Ramps

Playground
Fishing 
Piers

Picnic 
Areas

Shelters Trails
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NUMBER OF RESPONDENTS UTILIZING TRAILS

Respondents That Utilize City Trails

Yes No No Response
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Biking Running Walking Recreation Commuting Other (please
specify)

Primary Reason for using the City Trail System
Number of Responses
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City Recreational Facility Use

Number of Responses



25 29

120

39

185

59

185 190

75

23

54 46
33

19

93

143

25

349

211
190

131

72 76

231

325

42

107

55

162

0

50

100

150

200

250

300

350

400

Amenities Selected for City Investment



Indoor Aquatic Park
16%

Trails
15%

Gomsrud Park
11%

New Ice Rink
9%

Field House
9%

Event Center
8%

Youth Programing 
Space

9%

Indoor Lap Pool
10%

Indoor Track
7%

Second Shet of Ice
6%

TOP TEN AMENITIES RESPONDENTS WOULD LIKE TO SEE



Desired Amenities vs. Willingness to Pay for Amenity

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

Number Selecting Amenity Number willing to Pay for Use of Amenity
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$0 - $15 per
month

$16 - $30 per
month

$31 - $45 per
month

$46 - $60 per
month

$61 - $75 per
month

$76 - $90 per
month

Other (please
specify)

Monthly Membership Fees

Individual Membership Family Membership


